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B1. XeA. 13:

Youveldntd N o 10 TaipveEL TPELG OUKOVOULKEG
ATOPACELS GYETIKA e INpatdg tov: (o) TOco PEPOG
TOV €1600MNUATOG 6O \001) B doaviGEL Yo ayopd diPopmV
ayofov Kot TOco »
pnérlov, (B) to pgpog moy Ba KatavalmbOel, oe mow TPOIOVTO KOl GE TTOLES
avaroyiec 0Oa, moet, wor (y)~10 HEPOG TOL €GOOMUATOG 7oL Ba
arotapevdel, Tdte Borypnopomombet Kot yio wolo 6Komo.

1 owrsg TOV VOIKOKVPLOU €MMPeAloviol om0 TOALOVG
Fo—péyebog tov ecodmuatog, (B) 10 péyebog tov
mv Kol perdv tov. Oco peyoivtepo eivor To
etval ko To péyebog g kotaviloong. Eni-ong,

owoyéveld e opiéva. atopa. (y) H yeoypaoum 0éom oOmov eivar
EYKUTEGTNEVO. OWOVIKO TeptdAlov péca 6to omoio Covv ta PEAN
TOV.

doLVAEYOVY,/Ta. TodLd TG okoyévelag 1N o omovddoovv KTh. Avtd eival To
TPOPANUA TNG TPOGPOPAS €PYOCING TOL VOIKOKVPLOV, TOL &ival apKeETH
TePIMAOKO Kot 0€ YPpEGLETAL VO, GYOAOGTEL TTLO TTOAD.



B2.

B3.

Baoum emdinén tov voikokvuplov Kot KPLTHplo TauTdypova. yio. T Aym
TOV 7O TAVE OTOPACEMV £ivatl 11 GO TO SLVATOV TANPESTEPT TKOVOTOINGN
TOV OVOYK®OV TOV Ue BAomn 1o 0&-00UEVO EIGOMUO TTOL £YEL GTI O1AOECT| TOVL.
210 onueio avtd mpémel va yivouv dvo mapatnpnoels: I[pdto, ot ano@doelg
TOV VOIKOKVLPLOU O&V TtaipvovTal yoplotd 1 kabepid, olid oe cuvdvacud. I1.y.

N andeaon Yo To. LEAN TNG OKoYEVELXG ToV Ba dovAéyouV pmopel va mopel oe

TAPOVYV  AMOPACELS KOl ®F KOTOVOADTIKE
EMYEPNUOTIKEG LOVAIEC.
Xeh. 14:

(avovoun etarpeio, EITE kTtA.), pe
omoieg évo 1M TEPLOGOTEPU GTOHG R
Tapaywyn. Me Tig amo@acelg o pocotopiletar; (o) Tt Tpoidv Ba mapdyel N
emyeipnon, (B) oe Tt mocdT 1O 6 nébodo mapaymyng Oa

YPNOLOTOM|GEL, NS T X i, (0) og moto PEPOG Ba eykatacTadel 1
emyeipnon, (¢) oe mou Bo movAd i0v, Kot JStpopa QAL
HIKpOTEPNS ONUAGIOG TRO atd ™Ne.

5G VOHIKEG LOPPEG
(XV‘ELKS{HEVO, OTLS

AVTIKEWEVIKOG ) emy(eipnong gL 0dNyoc g 6T ANYN TOV
OLAPOP®V ATOPAC LEYIOTO 1N TOV KEPOOLG, ONANOT 1 EMITEVEN
TOV HEYOAVTEPOV

Kt avto i, 660 peyaldTepo eivar To KEPOOG UlaG Emyeipnong, TOGO
mio BEPon Ba ‘etyon 1N AVATTLEN TNG LOKPOYPOVICL.

Mt NoN, YL VO TETVYEL TO PEYAADTEPO dVVATO KEPOOG, TPEMEL VAL
TovAdEL 660 TO 1O LEYAADTEPEG TOGOTNTES TOV TPOTOVTIOG GTN LEYOADTEPN
duvaT] N Kol vo Taps [0GOTNTEG OAVTEG e TO YAUNAOTEPO dVVATO
KOGTOC:

Xeh. 15

OLKOVOLLK
Tapoyn o1 dtevkorvveemv. Emiong, mapepPaivel otnv otkovopuxn {mn
pe ™V emPoin @Op®V KOl HE TNV TOPOYN ETOOUAT®V,

v KTA. [loapddAinia, t0 Kpdtog ackel SAPOPEG TAPAYDYIKEG
o “Ompedv”’ Tapoyn ayaddV GTOVG TOAITEG, OMMG TPOGTUGI,
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OEMAT
"Etog AEII tpey. Twpuéc AT% AEII npay. Tipnég
2010 800 100 800
2011 1150 125 920
2021 1078 110 980 /
I't.  A@ov AT,p0= 100, T0 2010 givon to étog Pdionc.
Apa Ovopootikd AEILy g = Hpaypatucd AEIL g, = 800 V
Ovopoaotikd AEILyy = —92?;325 =1150 N
1078 x100
ATy = ——— =110
2012 980

2. Ilpaypoatikh petaporn AEILy

—-800
[ = ————x100 =15%
2010 = 2011 200 0

I3. 0G TO T pe tov AT tov véov £tovg

’E(XBO)H”] AEHZ()l()_) 2011~ 1150 - 1000 =150

kN mocootioia petaforr) AEI 10— 2011 = wx 100 =

1000

H npaypatiki mocootiaio petafoin tov AEIT mapapével otabepn
aveEaptNTOS £TOVg PAomg.



4. i) Mindvopuog = Ipoypatiké AEIT  800.000.000 _ 50.000
K.K. [Ipaypotikd AEIT 16.000
ii) ITAnBvopog, = 1,1xITAnBvopog, = 1,1x50.000 = 55.000
K.K. [Ipaypotikd AEILy; = M =16.727,27
55.000 7
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0 0 / N
1 8 8 8
2 22 [/ ) 11 14
3 60 \~ |/ 20— 38
4 96\ 24 36
5 120 // 24 24
6 /132 22 12
AP, = Q _ 2% 4
L, 4
['vopilo and )T T0 MP tépverto AP and mive mpog ta KATtm 61N
HEYIGTN TN T &
APs=M = Q5-5Q5—-480 = 4Q5 =480 = Q5=120
APs ===
= 132-120 12
6-5
A2. i) Xel.57. “Ovopos.ng eivovcag N un avaloyng omdd0ons SNAOVEL OTL 61N

Bpayvypdvia tepiodo mapaymyns, oniadn otnv mepiodo mov LVIAPYEL Evag
1:01)7»(110 afepdc TapAy®YIKOG GLUVTEAEGTNG, LEAPYEL €va omnueio

S TO-0%OI0 1 01d0YIKY) TTPOocON KN icwv povadmv Tov peTafPAnTON
T Olvel oLVEXDG UEYOAVTEPES AVENGELS GTO GUVOAIKO TPOiov.
10 onueio avtd KaBe dwdoykn ion avénon Tov peTafAnTon
3 O diver OhO kol pKPOTEPES AVENGEL GTO GLUVOALKO TPOTOV,
oNAadt), To oplaKd TPOTOV TOL UETUPANTOD GLVTEAECTY| APYIKE avEdveTat
Kol LETE petmdveton.”



A3.

ii) O N.®.A. spuoaviCetarl pe v Tpocnkn tov 4% epydtn (uetd tov 3°) yori
and to onueio avtd o MP apyilel va petdveton.

VC=0L+CQ = VC=3000L+C:Q

VCiz = 30005+ 120 - C = 15000 + 120 - C

VCos = 30004 +96 - C = 12000 + 96 - C

MCy = YCi = VCa 555 _15000+120C-12000-96C
12096 24

12600 = 3000 + 24 - C = 24C = 9600 = C = 400

Apa VCyp0= 15000 + 120 - 400 = 15000 +

48000
ATC1202700 = TC120= 700-120 = TCl ()

Apa FC= TC120 — VC120= 21000

=

63000



